



REPUBLIKA HRVATSKA
MINISTARSTVO UNUTARNJIH POSLOVA
SAMOSTALNI SEKTOR ZA SCHENGENSKU
KOORDINACIJU I FONDVE EUROPSKE UNIJE



EUROPSKA UNIJA

KLASA: NK-018-08/17-04/6
URBROJ: 511-01-136-17-6
Zagreb, 7. srpnja 2017

Temeljem Odluke Ministra unutarnjih poslova, broj: 511-01-136-13265/4-16 od 15. lipnja 2016. godine, o određivanju odgovornog tijela u sustavu upravljanju i kontrole, a sukladno Uredbi (EU) 514/2014 Europskog parlamenta i Vijeća od 16. travnja 2014. o utvrđivanju općih odredbi o Fondu za azil, migracije te integraciju i o Instrumentu za financijsku potporu u području policijske suradnje, sprečavanja i suzbijanja kriminala te upravljanja krizama, Uredbe (EU) br. 513/2014 od 16. travnja 2014. Europskog parlamenta i Vijeća o uspostavljanju, u okviru Fonda za unutarnju sigurnost, Instrumenta za financijsku potporu u području policijske suradnje, sprečavanja i suzbijanja kriminala i upravljanja krizama i stavljanju izvan snage Odluke Vijeća 2007/125/PUP i Delegiranoj uredbi Komisije (EU) br. 1042/2014 od 25. srpnja 2014. o dopuni Uredbe (EU) br. 514/2014 u pogledu imenovanja odgovornih tijela te njihovih odgovornosti u vezi upravljanja i nadzora te u pogledu statusa i obveza revizorskih tijela; Samostalni sektor za Schengensku koordinaciju i fondove Europske unije Ministarstva unutarnjih poslova donosi,

ODLUKU

o dodjeli financijskih sredstava za provedbu projekta „Uspostava sustava za prikupljanje, korištenje i razmjenu podataka o putnicima u zračnom prijevozu“ u okviru Fonda za unutarnju sigurnost - Instrumenta za financijsku potporu u području policijske suradnje, sprečavanja i suzbijanja kriminala i upravljanja krizama

I.

Samostalni sektor za Schengensku koordinaciju i fondove Europske unije, kao odgovorno tijelo u sustavu upravljanja i kontrole za nacionalne programe Fonda za azil, migracije i integraciju i Fonda za unutarnju sigurnost, dodjeljuje sredstva u iznosu od 2.523.706,20 EUR iz nacionalnog programa Fonda za unutarnju sigurnost za projekt „Uspostava sustava za prikupljanje, korištenje i razmjenu podataka o putnicima u zračnom prijevozu“, Uprave kriminalističke policije, Službe za međunarodnu policijsku suradnju, što predstavlja 90% ukupnih opravdanih troškova projekta. Korisnik će iz sredstava učešća Republike Hrvatske osigurati sufinanciranje 10% opravdanih troškova projekta.

Ukupna vrijednost projekta iznosi 2.804.118,00 EUR.

Dodijeljena financijska sredstva koriste se isključivo za provedbu predmetnog projekta sukladno uvjetima za korištenje sredstava nacionalnog programa Fonda za unutarnju sigurnost, predviđenih unutar Višegodišnjeg financijskog okvira Europske unije za razdoblje od 2014. do 2020. godine za područje unutarnjih poslova.

II.

Izravna dodjela financijskih sredstava za provedbu projekta „Uspostava sustava za prikupljanje, korištenje i razmjenu podataka o putnicima u zračnom prijevozu“ temelji se na isključivoj nadležnosti Uprave kriminalističke policije, Službe za međunarodnu policijsku suradnju, unutar koje se ustrojava Nacionalna jedinica za podatke o putnicima, sukladno članku II. Odluke Vlade Republike Hrvatske o osnivanju međuresorne radne skupine o implementaciji Direktive o uporabi podataka o putnicima usvojenoj na 11. sjednici Vlade, 14. prosinca 2016. godine.

III.

Svrha projekta „Uspostava sustava za prikupljanje, korištenje i razmjenu podataka o putnicima u zračnom prijevozu“ je izgradnja tehničkih i tehnoloških kapaciteta kao i razvoj ljudskih potencijala, potrebnih za uspostavu i učinkovito djelovanje PIU nadležne za prikupljanje, analizu, korištenje i razmjenu podataka o putnicima u zračnom prijevozu, sukladno odredbama Direktive (EU) 2016/681 Europskog parlamenta i Vijeća od 27. travnja 2016. o uporabi podataka iz evidencije podataka o putnicima (PNR) u svrhu sprečavanja, otkrivanja, istrage i kaznenog progona kaznenih djela terorizma i teških kaznenih djela.

IV.

Temeljem ove Odluke Samostalni sektor za Schengensku koordinaciju i fondove Europske unije Ministarstva unutarnjih poslova sklopit će Sporazum o izravnoj dodjeli financijskih sredstava za provedbu projekta iz točke I. ove Odluke s Upravom kriminalističke policije, Službom za međunarodnu policijsku suradnju, kao korisnikom financijskih sredstava.

Sporazumom o izravnoj dodjeli financijskih sredstava za provedbu projekta uredit će se međusobna prava i obveze između odgovornog tijela i korisnika financijskih sredstava.

V.

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja, a bit će objavljena na mrežnim stranicama Samostalnog sektor za Schengensku koordinaciju i fondove Europske unije Ministarstva unutarnjih poslova (<http://eufondovi.mup.hr/>).

**OVLAŠTEN ZA OBAVLJANJE
POSLOVA NAČELNIKA**
Krešimir Perović
